



女子买到已责令停产销售面膜 永辉超市：尽快自查处理

资讯

参观家风教育基地 传承弘扬好传统

近日，成都高新区合作社区卫生服务中心党支部组织中心党员、积极分子及群众代表到成都市卫生健康系统党风廉政教育(家风教育)基地——贺麟故居参观学习。

此次活动课程安排丰富，资深讲解员带领大家参观故居，了解良好家风的形成及传承，再通过家风学院课堂讲授及观看文献纪录片的方式，身临其境地感受了贺麟先生的家风文化。

通过本次参观，让全体人员深刻体会到家风教育在廉政教育中的重要作用，一致表示要以古鉴今，严于律己，带头做新时代优秀家风的弘扬者、践行者，时刻保持清正廉洁的政治本色，带头树立良好家风，营造风清气正的社会氛围。

华西社区传媒记者 吴小红

社区麻辣烫

社区治理 民生监督

爆料电话：
028-86969380

家住成都市成华区的李晓梦(化名)女士万万没想到，自己在知名超市里买的面膜竟是高仿山寨货。3月13日，李女士向华西社区传媒《社区麻辣烫》栏目投诉，称为此事维权半年却一直未果。



山寨高仿面膜 pyc (左) VS 正品 pdc 面膜 (右)。

物。“那天晚上，我逛超市时看到，平时卖138元的该面膜，打折促销仅需49.5元即可购买，于是毫不犹豫购买了，不仅自己用，还帮公司的姐妹们代买了几个。”李女士说，面膜买回家后，她发现该面膜跟自己原来用的面膜有细微区别，该面膜外包装尺寸、重量、排版图案比例跟原产品看起来高度相似，字体和字都一样，区别是面膜下方有个很小的 pyc 字样，而非 pdc，颜色较原来的稍浅。

“第二天，我们就到了永辉超市要求赔礼道歉，但是遭到超市方拒绝，没有办法，我们多次致电市长热线和四川省消协12315热线，从事发到现在，已经整整半年时间了，我们的投诉都没得到有效解决。”李女士的丈夫王军(化名)表示，“一段时间以来，自称是厂家代表的某先生，甚至说我们的投诉举动是敲诈勒索”。

自己只是品牌代理商，而生产该款 pyc 面膜的厂家为广州市白云区莹雅化妆品厂。

随后，记者通过启信宝企业联系方式试图与厂家取得联系，但该企业电话号码拨过去以后为空号。而天眼查显示，早于2020年6月10日广州市白云区市场监督管理局对该厂生产的 pyc 面膜就做出了处罚决定(穗云市监处字[2020]145号文)，已经禁止广州市白云区莹雅化妆品厂生产和销售此款名为酒粕面膜(水洗型) pyc 的高仿面膜，但是，李女士却在2020年9月13日在成都购买到了此款面膜。

“pdc 与 pyc 没有任何关系，pdc 侵犯我们包装专利权是在去年就已经被法院判决败诉了的。”酒粕面膜(水洗型) pdc 方回应记者采访时说，对于他们生产的 pdc 产品被 pyc 无端仿冒，他们非常气愤。

处理

永辉超市： 产品下架 尽快处理

记者来到永辉超市门店，发现此款名为 pyc 的酒粕面膜(水洗型)目前已经



正品品牌方回应。

下架。永辉超市客服部门自称田姓女士对记者说，此事责任如果是超市的问题，会尽快自查，并提出解决方案。截至记者发稿时，永辉超市并未针对此次投诉事件做出进一步回复。

四川恒和信律师事务所邱文锋律师认为，从法律角度上讲，高仿产品已经构成侵权，无论生产高仿产品还是销售高仿产品行为，行为本身就已经构成欺诈。按《消法》规定应该赔偿消费者交易金额的3倍赔偿。

华西社区传媒记者 张茹 受访者供图

上投摩根倪权生：掘金顺周期、制造业、消费行业

近日，上投摩根资深基金经理倪权生做客上投摩根 Alpha Talk 直播间，分享了他的市场观点。展望后市行情，他认为全球经济复苏背景下，顺周期行业具有相对优势。关注景气度向好的制造业、消费、医药等行业的优质企业。投资理念上，倪权生注重逆向投资，力求通过前瞻性布局以充分把握行业和个股的机会。银河证券数据显示，截至2020年12月31日，倪权生管理的上投摩根成长先锋近1年净值增长率为60.67%。

工银瑞信蒋华安：选择投资理念匹配的优秀基金经理长期持有

针对明星基金经理短期回撤较大，普通投资者该如何评估这类产品持有价值，工银瑞信基金 FOF 投资部总监蒋华安表示，优秀基金经理都有自己的高光时刻和不利时刻，更加倾向于以尽可能长的时间区间来评价。建议普通投资者适当做一些功课，选择那些投资理念和产品定位与自己相匹配的基金经理。一旦标的范围确定，建议尽可能地长期持有、适当分散，不建议频繁申赎、过度集中。

(投资有风险，选择需谨慎)

遗失声明

刘咏梅 510132197605190029 身份证遗失，声明作废。

探访

超市购物 买到高仿山寨货

据李晓梦介绍，她平时有敷面膜的习惯，经常购买的品牌为碧迪哲的酒粕面膜(水洗型) pdc。去年9月13日，她到成华区杉板桥路成都招商花园城的永辉超市购



购物凭证。

调查

记者调查 这款面膜已责令停产

记者随即致电自称是厂家代表的某男子，他称